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Openbaar
Normaal
Algemeen beleid

1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD VAN 28 
FEBRUARI 2023
De raadsleden hebben geen opmerkingen m.b.t. de inhoud van de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering.

Financien

2. VASTSTELLEN LIJST NOMINATIEVE SUBSIDIES 2023 - DEEL GEMEENTE
De gemeenteraad stelt de gewijzigde lijst van nominatieve subsidies 2023 deel 
GEMEENTE vast.

3. AANSLUITEN BIJ VASTGOEDINFORMATIEPLATFORM EN VERNIEUWEN 
RETRIBUTIEREGLEMENT VASTGOEDINFORMATIE.   GOEDKEUREN 
VERWERKINGSOVEREENKOMST.
De gemeenteraad beslist dat gemeente Zulte toetreedt tot het 
Vastgoedinformatieplatform, ontwikkeld en verder te ontwikkelen door het agentschap 
Digitaal Vlaanderen, voor de ontsluiting, samenvoeging en veilige gegevensdeling van 
vastgoedinformatie en vastgoeddossiers tussen bronhouders en aanvragers, zoals in 
eerste instantie notarissen en vastgoedmakelaars.

4. VASTSTELLEN AANGEPAST GECOÖRDINEERD GEMEENTELIJK RETRIBUTIEREGLEMENT
De gemeenteraad stelt het aangepast gecoördineerd gemeentelijk retributiereglement 
vast.

Politie, brandweer en veiligheid

5. AFSLUITEN CONVENANT EN OPRICHTEN INTERLOKALE VERENIGING RONDE VAN 
VLAANDEREN CYCLO
Het convenant, waarin afspraken met de organisator van de "Ronde van Vlaanderen 
Cyclo" worden gemaakt rond veiligheid, milieu & communicatie, wordt goedgekeurd.

6. GEBRUIK VAN VASTE CAMERABEWAKING ROND GEMEENTELIJKE ZAAL FIERTELHOF
De gemeenteraad neemt kennis van het gunstig advies van de korpschef voor de 
plaatsing van vaste camerabewaking op een niet-besloten plaats nl.  in de 
onmiddellijke omgeving van de gemeentelijke zaal Fiertelhof.  De gemeenteraad geeft 
zelf gunstig advies voor de plaatsing van deze camera's.

Ruimtelijke ordening en stedenbouw

7. ZAAK DER WEGEN TUNNEL DROGENBOOMSTRAAT
De gemeenteraad neemt kennis van het volledig aanvraagdossier en de bijhorende 
plannen voor wat betreft de 'zaak van de wegen' voor het aanleggen van een 
fietstunnel in de Drogenboomstraat ter optimalisatie van de verkeersveiligheid en 
fietsvriendelijkheid van de F7 fietssnelweg en keurt dit goed.

8. WIJZIGEN (VERBREDEN) VAN GEMEENTEWEGEN EN GRONDAFSTAND AAN DE 
GEMEENTE T.H.V. DE BOKSTRAAT EN DE BRANDSTRAAT, KAD. BEKEND 3e AFDELING 
SIE B DEELNR. 1085 C
Het verbreden van de gemeentewegen Brandstraat en Bokstraat en het kosteloos 
aanwerven/overnemen van het onroerend goed, 218 m2 groot, gelegen in Zulte-
Machelen, Brandstraat 19, kad. bekend 3e afdeling Sie B deelnr. 1085 C wordt 
aangenomen/goedgekeurd. 



Deze aanwerving is van openbaar nut. Alle meet-, registratie- en aktekosten vallen ten 
laste van de eigenaar.

Openbare werken

9. LYS YARNS: OPMAKEN SLOOPOPVOLGINGSPLAN, SLOOP- EN SANERINGSONTWERP, 
AANBESTEDING, OPVOLGING WERKEN EN VEILIGHEIDSCOÖRDINATIE. GOEDKEUREN 
VERREKENING 4.
Goedkeuring wordt verleend aan verrekening 4 van de opdracht “Lys Yarns: opmaken 
sloopopvolgingsplan, sloop- en saneringsontwerp, aanbesteding, opvolging werken en 
veiligheidscoördinatie” voor het totaal bedrag in meer van 19.074,37 euro + 
4.005,62 euro (21% btw) = 23.079,99 euro.

10. SLOOP EN SANERING LYS YARNS - PERCEEL 2 (BODEMSANERINGSWERKEN). 
GOEDKEUREN VERREKENING 4.
Goedkeuring wordt verleend aan verrekening 4 van de opdracht “Sloop en sanering Lys 
Yarns - Perceel 2 (Bodemsaneringswerken)” voor het totaal bedrag in meer van 
205.410,75 euro + 43.136,26 euro (21% btw medecontractant) = 248.547,01 euro.

11. OPMAKEN ONTWERP, AANBESTEDINGSDOSSIER EN OPVOLGING AANLEG 
BOELAKEPONT. GOEDKEUREN PRINCIPE.
Aan de gemeenteraad wordt de goedkeuring gevraagd om Veneco aan te stellen als 
studiebureau voor de opmaak van het ontwerp, het bestek en de opvolging van de 
aanbesteding voor de aanleg van de groenzone op Lys Yarns, het Boelakepont.

Patrimonium

12. BEËINDIGING PACHTOVEREENKOMST IN DE LEENSTRAAT - BEUKENLAAN, PERCELEN 
KADASTRAAL BEKEND ZULTE 1° AFD SIE C NRS. 492A & 493
De pachtovereenkomst voor het perceel kadastraal bekend Zulte 1° afd sie C nr. 592a 
& 593 met een oppervlakte van 16.130 m², wordt beëindigd in onderlinge 
toestemming mits het betalen van 16.130,00 euro.

Extra
Allerlei

13. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET 
I.V.M. HERSTELLINGSWERKEN AAN GROTE STEENWEG / NIEUWLANDSTRAAT

14. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET 
I.V.M. AFVOERBUIS NAAR DE RIOOL T.H.V. OC / HUIS MEHEUS

15. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID PHILIPPE VAN 
STEENBERGHE I.V.M. NIEUW DISTRIBUTIECENTRUM INDUSTRIEZONE KRUISEM

16. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. HET 
ONTBREKENDE STUK JAAGPAD LANGS DE LEIE TUSSEN ZULTE EN WAREGEM

17. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. 
OVERDEKTE FIETSENSTALLING HUIS MEHEUS

18. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID CATHERINE DE SMET I.V.M. BRUG OVER 
SPOORWEG TE OLSENE

19. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID HENK HEYERICK I.V.M. VERNIEUWDE AANVRAAG 
FIRMA D'HAENE

20. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID HENK HEYERICK I.V.M. OPKUIS VOORAFGAAND 
AAN DORP VAN DE RONDE

21. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID HENK HEYERICK I.V.M. DEELAUTO'S

22. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID HENK HEYERICK I.V.M. TEGENWIPPEN

23. MONDELINGE VRAAG VAN RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. INFOMOMENT 
ONDERTUNNELING MEYLEGEMSTRAAT
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